
Приложение 3. к приказу № 137/2 от 31.08.2023 г. 

МБДОУ МО г. Краснодар «Центр — детский сад № 101» 

ПРИНЯТО: СОГЛАСОВАНО: 7. 
Педагогическим советом МБДОУ МО Советом МБДОУ МО г. Краснодар 7: 7 Заведующий МБ] ДО МО г. Краснодар 
г. Краснодар «Центр-детский сад № 101» «Центр-детский сад № 101» Яо м ский сад о 101» 
Протокол № 1 от 31.08.2023 г. Протокол № | от 31.08.2023 г. Ех СТИ ‚са 2Карпина 

‚ 9122 1.08.2023 г. 

Годовая циклограмма 

внутренней системы оценки качества образования всоко)_ 
МБДОУ МО г. Краснодар «Центр - детский сад № 101» 

Объект Показатель, Методы и средства Периодичность Представление Лица, Ответственные 

ВСОКО характеризующий объект сбора первичных сбора данных данных осуществляющие должностные 
ВСОКО данных (периодичность, | оценку качества лица 

сроки) образования 

1. Качество содержания и организации образовательной деятельности 

Наличие программ, Экспертное 1 раз в год Аналитическая Старший Заведующий 
утверждены руководителем оценивание справка воспитатель, 

МБДОУ, утверждены на Инструментарий 1 раз в год члены рабочей 
Образовательные 

Педагогическом совете, ВСОКО, (Сентябрь) группы 
программы 

внесены изменения в приложение 1., 
дошкольного 

соответствии с карта 1.1., 
образования .. 

действующим карта 1.2. 
законодательством. 
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